

PÁLYÁZATI SZAKMAI BESZÁMOLÓ

Az Ovifoci Club Győr 2014 – ben ünnepelte alakulásának 15 évfordulóját. Az országban a maga nemében egyedülálló, kizárólag óvodás korú kisgyermeket foglalkoztató sportegyesület koordinálásával 1999 óta évente közel 600 győri 5 és 6 éves kisgyermek számára biztosítják heti rendszerességgel – sőt, van ahol heti két alkalommal – óvodai időben a labdás, játékos foglalkozásokat. Jelenleg 30 győri óvoda 32 ovifoci csoportjában 563 kisgyermek (480 fiú és 83kislány) számára tart foglalkozásokat 16 edző, akik között óvodapedagógus, testnevelő, labdarúgó edző egyaránt található. Az idei tanévben 7 óvodában van heti két alkalommal is foglalkozás.

Az Ovifoci Klub csoportjai 2014-15-ös tanévtől kezdődően, az idei tanévben is, részt vesznek a Magyar Labdarúgó Szövetség által szervezett Bozsik programban, 31 győri óvoda 36 ovifoci csoportjával.

A Győri Ovifoci Klub 2015. június 6.-án hagyományos tanévzáró fesztiválján, mely egyben az MLSZ Győr – Moson - Sopron Megyei Igazgatósága intézményi Bozsik programjának körzeti záró rendezvényén közel 500 óvodás focista - kislányok és kisfiúk -kisgyermek vett részt. Az 1999-ben alakult győri kisgyermek klub a 2014/15. tanévben a Bozsik programban országosan is a legtöbb apróságot foglalkoztatta.

Az évzárón kilenc pályán négy – négy csapattal zajlottak a tornák. Valamennyi gyermek győztesként, és aranyéremmel térhetett haza. A legtöbb gólt szerző óvoda a 2008 – ban útjára indított győri Ovifoci ándor trófeát kapta, de az ünnepélyes díjkiosztón az „év ovifoci csoportja” serleg is gazdára talált. Az óvodák emléklapot és újabb speciális labdákat vehettek át, az apróságot pedig csokoládét, valamint a Magyar Labdarúgó Szövetség ajándékát, kis karkötőjét kapták. A rendezvény fővédnöke Borkai Zsolt, Győr város polgármestere, a Magyar Olimpiai Bizottság elnöke volt.

Köszönjük a pályázatunkat elbíráló kuratórium tagjainak, hogy támogatták rendezvényünket és ezzel lehetővé tették, hogy rendezvényünkön megközelítőleg hatszáz kisgyermek, fiúk és kislányok vegyessen szüleikkel együtt egy felejthetetlen élményhez jussanak!

Győr, 2015.november 15.

Knaus Lászlóné

Knaus Lászlóné
Ovifoci Club Győr
ügyvezető elnöke

